

ТРИБУНА ХЛЕБОРОБА

Издается
с 17 марта
1935 года

№ 49 (76669)

Суббота, 9 декабря 2023 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



Глава Луковского сельсовета, депутат районного Совета депутатов Сергей Горбунов на острие атаки.

Лихая музыка атаки

Трус не играет в хоккей. Не идет вперед, не ведет за собой остальных. Не принимает решения и не берет на себя ответственность за других, за свое село, за свой район. Поэтому сегодня, между двумя датами в отечественном хоккее, мы поговорим о том, в чей характер, жизнь, отношение к ней эта игра внесла дополнительные, такие нужные любому руководителю черты. На его примере будет нагляднее видно – что значит эта игра для наших соотечественников.

Сергей Горбунов родился и вырос в период рассвета нашего, советского хоккея. В 70-е страну прославляла сборная СССР, периодически "ставя на колени" хваленую НХЛ. Кто из нас, тогдашних мальчишек не знал игроков "пятерки мечты" – Фетисова, Касатонова, Макарова, Ларионова, Крутова? Или нападающих той самой "великолепной пятерки" из известной песни – Харламова, Петрова, Михайлова и, конечно, нашего великого вратаря Третьяка? Как и все мы, Сергей "горел" этим видом спорта. После летних футбольных баталий это была настоящая отдушина во время долгих месяцев учебного года. Как только наступали холода, луковские ребята соорудили себе хоккейную площадку. В этом было особое удовольствие. С этого начиналась любая игра той поры: прежде чем во что-то поиграть, нужно было преодолеть массу препятствий. "Робингуды" мастерили себе деревянные луки и стрелы, "рыцари Айвенго" – доспехи и мечи, "партизаны" – автоматы и пистолеты. Хоккеисты готовили подходящие участки речек, расчищали от снега, мастерили ворота. Самым сложным было

соорудить для себя что-то похожее на защитное снаряжение. И если полевые игроки могли иной раз обойтись парой дополнительных штанов, то дворовый вратарь без нее мог и пострадать. Что, впрочем, не раз и случалось. Игра на самом деле была "заточена" только под смелых, отчаянных парней. Сейчас Сергей Иванович очень сожалеет о том, что у детей потерял дух и азарт не только этой игры, но и вообще активного досуга. Что сейчас нам подавай все готовое, фирменное, с иголки. Нет того удовольствия от постепенной, шаг за шагом самостоятельной подготовки, вложенных сил и выдумки.

Единственное, что могло в те времена стать препятствием для игры (кроме запрета мам и бабушек, конечно) – это отсутствие снега и льда. Все с нетерпением ждали, когда же наступят эти благодатные морозы. По всей стране их наступление приходилось на разное время, но с началом зимы мы все уже с упоением резались в свою любимую игру.

Поэтому в 2007 году с подачи нашего прославленного вратаря Вячеслава Третьяка мы впервые

отметили Всероссийский день хоккея именно 1 декабря, с началом календарной зимы. Сергей Горбунов, с упоением проиграв все отрочество в футбол и хоккей, в юности решил посвятить всю свою жизнь спорту, а именно хоккею. И наверняка, стал бы большим спортсменом или тренером. Была у него такая возможность в Ленинграде. Но судьба распорядилась так, что после службы в армии, которая проходила в спортроте, Сергей Иванович вернулся все же в свой родной совхоз. Не устроило его направление, избранное руководством команды, на хоккей с мячом, хоть и эта игра была довольно популярна. Но спорта не оставил, как не потерял и любви к своему детско-юношескому увлечению. Неоднократно в числе команды Луковки он становился и участником, и победителем многих соревнований. Об этом свидетельствуют стоящие в администрации сельсовета награды. Конечно, в 60 лет силы и выносливость уже не те. Как признается Горбунов, кажется ему, что он до сих пор еще готов "летать" с клюшкой по полю, но только в противоборстве со своими более молодыми соперниками, в сравнении понимает, что пора бы уже и уступить дорогу следующему поколению. Впрочем, это не останавливает его от участия в играх Ночной Хоккейной Лиги 40+.

В хоккее его привлекает все: скорость, сила, физическая подготовка, но самое главное – игра в команде. Где всегда чувствуешь локоть товарища, его поддержку, где

все нуждаются в тебе, а ты в каждом из своих соратников. Именно таким образом он и наладил работу в администрации Луковского сельсовета, да и вообще на селе. Где все его односельчане, как одна команда, разбитая на звенья. Каждое из них делает свою часть работы, каждый коллектив сплочен и стремится к победе. Есть совет ветеранов, есть сельсовет, педагогический коллектив, культурные работники и другие. А вместе они – команда. И ее командир еще полон энергии и сил вести эту команду вперед.

А скоро, 22 декабря, мы будем отмечать День рождения отечественного хоккея. Именно в этот день в 1946 году в Советском Союзе прошли первые официальные игры по канадскому (как называли тогда игру с шайбой) хоккею. И это был бы замечательный повод собраться нашим хоккеистам и сыграть в эту интересную игру в память о тех временах, когда наши дети проводили большую часть времени на улице, общаясь друг с другом, развиваясь физически и воспитывая многие качества характера, которых так не хватает сейчас молодежи.

Не все могут, как в поселке Новые Зори Павловского района, отгрохать себе ледовую арену за 400 млн рублей. Но мороз у нашего района никто не отобрал. И есть отличная хоккейная коробка. Главное – поднять и увлечь детей. И у нас есть кому сделать.

Текст и фото
Сергея ГРИГОРЬЕВА.

Чья жизнь
проходит
в теплице

→ стр. 4

Как проходит
подготовка
к Новому году

→ стр. 11

ТХ К сведению

К сведению депутатов

В соответствии с распоряжением председателя Панкрушихинского районного Совета депутатов от 08 ноября 2023 года №16 очередная десятая сессия Панкрушихинского районного Совета депутатов седьмого созыва **состоится 22 декабря 2023 года в 11 часов** в зале заседаний Администрации района, по адресу: с. Панкрушиха, ул. Ленина, 11.

ОСНОВНЫЕ ВОПРОСЫ:

1. О признании полномочий депутата Панкрушихинского районного Совета депутатов Алтайского края.
2. Об отчете оргкомитета по результатам подготовки и итогам проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта решения "О принятии Устава муниципального образования Панкрушихинский район Алтайского края".
3. О принятии Устава муниципального образования Панкрушихинский район Алтайского края.
4. Об отчете оргкомитета по результатам подготовки и итогам проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта решения "О бюджете Панкрушихинского района на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годы".
5. О бюджете Панкрушихинского района на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годы.
6. Об итогах уборочных работ в Панкрушихинском районе.
7. Об утверждении плана работы Панкрушихинского районного Совета депутатов на 2024 год.